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  رياضي
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 2    ⇒   4−2a−3+3a
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⇒   a+1
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 6   ⇒   a + 1 = 3

  

3ab − 4(b −  a 
 2 −  ba 

 4 ) = 3ab − 4
= 4ab − 4

  

  :روش اول 2 .5

:پول سعید x  

:پول مهران  1 
 3 x  

x +  1 
 3 x = 40000  

⇒ 3x + x = 120000  
⇒ 4x = 120000 ⇒ x = )تومان( 30000   

⇒  1 
 3 x =  1 

 3 × 30000 = )تومان( 10000   

  .دارندتومان پول  10000تومان و مهران  30000بنابراین سعید 
  :روش دوم

:پول مهران x  

:پول سعید 3x  

x + 3x = 40000 ⇒ 4x = 40000 ⇒ x = )تومان( 10000   

⇒ 3x = 3 × 10000 = 30000 )تومان(   
 .تومان پول دارند 10000تومان و مهران  30000بنابراین سعید 

  

6. 1   
2x − 3y − 4 − 2(1 − 3x + y) − (x − y − 4)  
= 2x − 3y − 4 − 2 + 6x − 2y − x + y + 4  
= 7x − 4y − 2  

  

  :دهند شده، نحوة ضرب کردن را نشان می هاي رسم پیکان 1 .7

 
8x� + 12x� + 18x − 12x� − 18x − 27 = 8x� − 27  

  

8. 3   
4−2a

a4−2a3 = 2(2−a)
−a3(2−a) =  2 

−a3  
  

9. 2  
x� + x� + 2x + 1 = 61  
2x� + 2x = 60 ⇒ x(x + 1) = 30  
                          ⇒ x = 5  

   

10. 2  
(2n − 1) ,2n , (2n + 1)���������������

��� مجموع

  

   

(2x − 3)(4x� + 6x + 9) =
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1. 4   

− 4b × a × b)
+ 2b × b × a

  

  

2. 2   

=  1 
 2    

= 3+4
 6    

=  7 
 5   

  

3. 2 

=  1 
 2     

3  ⇒   a = 2  

  

4. 1  

4b + 2a + ab
4b + 2a

  

  

https://meraat-fsdata-videocontent.s3.ir-thr-at1.arvanstorage.ir/22946.mp4
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  عربي

 )مؤنث مفرد شخص دوم(رفعت : ترفعین 3 .11

 )هر دو صحیح است(غسلَت، غسلت : تغسلُ
   

  .خیري در سخن بدون عمل نیست 2 .12
  :اتیاب مفهوم

  ازین هنگام گفتن سخن ضرورت) 1
  )سؤال عبارت با مفهوم هم. (باشد کردن عمل با همراه دیبا سخن) 2
  .میکن سکوت است بهتر م،یندار یآگاه يزیچ از اگر) 3
 .دیشیاند گفتن، سخن از شیپ دیبا) 4

   

  .است» کنی اي نجار، تو خوب کار می«ترجمۀ صحیح جمله  1 .13
  

  خواهم پرسید سأَسألُ  4 .14
 

 ـایب مضـارع  فعل سر بر »سوف« ای »سـ« هرگاه  نـده یآ بـه  را آن د،ی
 .کند یم لیتبد

   

مـورد  » أخُتـی «است؛ زیرا » تَعرِفین«، »أُختی«فعل مناسب براي  3 .15
  .پرسش قرار گرفته و مفرد مؤنث است

  

و در ) مســاعده۟(» 3«، در گزینـۀ  )والـده۟، مکتبــه۟ (» 1»  در گزینـۀ  2 .16
  .مؤنث هستند) نظافه۟، طبیعه۟(» 4«گزینۀ 

  

 :شکل صحیح موارد نادرست 3 .17

  )سبز: أخضر(آبی : أَزرق: »1«گزینۀ 
  )متحد سازمان ملل: منظّمه۟ الأمم المتّحده۟(سازمان : منظّمه۟: »2« گزینۀ

خطایا : »4«گزینۀ 
 مفرد
 خطیئه۟  ��

  

» أنـت «ضـمیر  » طباخـه۟ «با توجه به مؤنث بودن » 4«در گزینۀ  4 .18
  .رفت کار می به» تَطبخین«صورت  است؛ بنابراین فعل باید به

  

که مفرد مؤنث مخاطب است، ساختار فعل » یا أُختی«با توجه به  3 .19
  .صحیح است» روي می: تَذهبین«صورت  به

  »روي؟ تنهایی به آزمایشگاه می آیا به! اي خواهرم«: ترجمۀ عبارت
  

» 4«و در گزینــۀ ) هــذه(» 3«، در گزینــۀ )ینْفَــع(» 2«در گزینـۀ   1 .20
  .موارد نادرست هستند) امرَأهٌ۟(

  

  

  

 


